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A:['A DA 29a REUNIAO, OR])INARIA, DA COM]SSAO DE PESQU]SA DA
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PROTO DA UNIVERSID.ADE DE
SAO PAIJLO. Aos trinta e um dias do m6s de agosto do ano de dais mile dezessete,
is treze horan, refine-se, na saba C-24 da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto da
Universidade de Sio Paulo -- FDRP/USP, a Comissio de Pesquisa da Faculdade de
Direito de Ribeirfo Preto, sob a presidencia do Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos,
dos Membros Docentes Profa Dra Juliana Oliveira Domingues, Prof. Dr. Eduardo
Saad Diniz, do Representante Discente de Graduagio Gustavo Tavares de Oliveira
Borges, e de P6s-Graduagao, Bruno Baltieri Dario. Comunicag6es do Senhor
Presidente. O Senhor ': Presidente da as'boas vindas a todos os membros
presented. O Senhor Presidente informa que o SllCUSP acontecerf no dia n de
setembro de 2017, e agradece todos os docentes que aceitaram paHicipar do events
homo avaliadores. O Senhor Presidente fl'anqueia a palavra aos membros. O
Professor Eduardo informa que este confirmada a vinda do Prof. Dominik
Bernard Brodowskiach, da Goethe-University of Frankfurt, para proferir palestra
organizada pda Comissio de Pesquisa no dia o7 de novembro de 2017. PARTE I -
EXPEDIENTE. 1. Discussio e aprovagao: 1.1. Ata da 28a reuniio da
Comissio de Pesquisa. N5o havendo manifestag6es contrgrias, a Ata 6 aprovada
por unanimidade. PATE ll -- ORDEM DO DIA. i. Cadastro de Grupos de
Pesquisa no Diret6rio do CNPq. i.i. Processo zo:t7.t.z94.89.4. Solicitagao
de cadastro do Grupo de Estudos Carcerfrios Aplicados da Universidade
de Sio Paulo no Diret6rio de Grupos de Pesquisa do CNPq. Coordenador
Professor Claudio do Prado Amaral. Parecer favorfvel emitido pda Profa Dra Juliana
de Oliveira Dominguez. A Comissio de Pesquisa aprovou9 por unanimidade,
a solicitagao de cadastro do Grupo de Estudos Carcerfrios Aplicados da
Universidade de Sio Paulo no Diret6rio de Grupos de Pesquisa do CNPq.
z. Requerinientos de Atribuigao de Cr6ditos. a.i Processo aot7.i.3i5.89.i.
Requerimento de Cr6ditos na disciplina "Prftica de Pesquisa Cientifica"
por realizagao de Iniciagao Cientifica no Programa PET. .Aluno: Saulo
Simon Borges. Orientadora: Profs Dra Fabiana Cristina Seven. Parecer favor6vel
emitido pda Profs Dr ' Cynthia Spares Carneiro. A Comissio de Pesquisa
aprovou, por unanimidade, o relat6rio final de iniciagao cientifica
apresentado pelo aluno paulo Simon Borges. a.a. Processo
zoi7.i.365.8g.g. Requerimento de Cr6ditos na disciplina "Prftica de
Pesquisa Cientifica" por realizagao de Iniciagao Cientifica em outta
unidade, no Programa de Iniciagao Cientifica sem bolsa do IAU-IJSP
Aluno: Cesar Andre Machado de Morais. Orientadora: Prof. Dr. Tomas Antonio
Moreira. Parecer Favorfvel emitido pda Profa Dra Juliana Oliveira Dominguez. A
Comissio de Pesquisa aprovou, por unanimidade, o re]at6rio final de
iniciagao cientifica apresentado peso aluno Cesar Andre Machado de
Morais. 3. Relat6rios Finais de Iniciagao Cientifica -- PIBIC. 3.t. Processo
aoi7.i.367.89.i: "A transfer6ncia do direito de Construir na protegao ao
patrim6nio hist6rico cultural: estudo de caso da Casa das Rosas/SP"
Relat6rio Final de Iniciagao Cientifica realizado pda aluna Mariana Grilli Belinotte,
sob orientagao do Prof. Dr. Thiago Marrara de Matos. Parecer favorfvel emitido pelo
Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de Oliveira. A Comissio de Pesquisa aprovou) por
unanimidade, o relat6rio final de Iniciagao Cientifica apresentado pda
aluna Mariana Grille Belinotte. 3.z. Processo aoi7.t.43.89.i: "Os direitos
do enfiteuta no direito romano e no direito civil brasileiroz!-Relat6rio Final
de Iniciagao Cientifica realizado pele aluno Laudevino Bento dos Santos Neto da
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$ilveira, sob orientagao do Prof. Dr. Alessandro Hirata. Parecer favor6vel emitido pda
Prof ' Dra lara Pereira Ribeiro. A Comissio de Pesquisa aprovou9 por
unanimidade, o relat6rio final de Iniciagao Cientifica apresentado pelo
aluno Laudeldno Bento dos Santos Neto da Silveira. 4. Inscrigao no
Programa de Iniciagao Cientifica sem bolsa. 4.i. Processo
zoi7.i.360.89.7: "0 principio da n8o-cumulatividade do ICMS no Samples
Nacional sob a 6tica do tratamento diferenciado e favorecido". Inscrigao de
Projeto desenvolvido pelo aluno Tiago Lucena Figueiredo. Orientador Prof. Dr.
Guilherme Adolfo dos Santos Mendes. Parecer Favorfvel emitido peso Prof. Dr.
Eduardo Saad Diniz. A Comissio de Pesquisa aprovou) por unanimidade, a
inscrigao.no Programa de Iniciagao Cientifica sem bolsa do aluno tiago
Lucena Figueiredo. O Sr. Presidente agradece a todos e nada maid havendo a
tratar, o Sr. Presidente df por encerrada q reuni5o is doze horan, da qual, para
constar, eu, oder(;ongalves de Padua, T6cnico para
Assuntos Administrativos, lavreie digitei etta Ata, que serf examinada pelts
membros presentes na reuniio em que for discutida e aprovada, e por mim assinada.
Ribeirio Preto, 2i de margo de 20i8.
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